

ТДСК: Инвалиды? Не, не слышали

Микрорайон Радонежский, возведённый Томской домостроительной компанией, как оказалось, совсем не приспособлен для людей с ограниченными возможностями. Съезды и заезды в местах пересечений тротуаров и проезжей части, бортовые и бордюрные камни настолько высоки, что прикованному к креслу-коляске человеку их не одолеть. Да и матери с коляской тоже. Есть и другие упущения ОАО «ТДСК».

Сейчас этот вопрос почти решён. И всё благодаря региональному отделению Общероссийского народного фронта, куда обратились инвалиды из микрорайона Радонежский. Активисты ОНФ провели проверку. Измерили высоту съездов и заездов, бортовых и бордюрных камней и пришли к выводу, что они не соответствуют нормативам «Доступной среды». «Доступная среда» – это государственная программа по улучшению жилищных условий людей с ограниченными возможностями – действует с 2011 года.

То есть (мы правильно понимаем?) ТДСК получила деньги из федерального бюджета и напрочь «забыла» о тех нормативах, которые предписаны. Неплохо, да? А вот конкретика:

«В микрорайоне Радонежский недоступен пешеходный переход на пересечении улицы Береговой и переулка Речного. Здесь нет разметки, бордюрный камень не занижен, нарушено дорожное полотно, наблюдается разрушение бортового камня, нет тактильной плитки. Внутри микрорайона и на придомовой территории тоже немало недостатков. Тактильная плитка уложена не по ГОСТу, бордюры на тротуаре и на пешеходных переходах завышены, не выдержан норматив в 1,5 сантиметра», – поделился активист регионального отделения ОНФ, эксперт по доступной среде регионального общества инвалидов Андрей Виноградов.

Кстати, о тактильной плитке. Сейчас она лежит рядом с пандусами, а необходимо, чтобы она размещалась около съездов на проезжую часть. Тогда плитка будет предупреждать слабовидящих людей об окончании пешеходной дорожки и выходе на проезжую часть. Создаётся впечатление, что застройщик понятия не имел о каких бы то ни было нормативах. Уложить уложили, но не к месту. И пускай слабовидящие томичи как хотят, так и разбираются.

После проверки ОНФ направил обращения в мэрию города, администрацию Ленинского района и непосредственно в Томскую домостроительную компанию – дескать, устраняйте выявленные нарушения. Реакция последовала мгновенно. В Радонежском микрорайоне прошло выездное совещание рабочей группы: активисты ОНФ, председатели всех (16-ти) многоквартирных домов, представители районной администрации, управляющей компании и ТДСК. Был составлен протокол, согласно которому застройщик должен всё исправить. Не отмечается, правда, в какие сроки.

«Надеемся, что не только в Радонежском, но и в других новых микрорайонах в ближайшее время будут проведены дополнительные мероприятия по беспрепятственному передвижению и обеспечению доступности среды для маломобильных жителей, в том числе, передвигающихся с детскими и инвалидными колясками. Соответствующее обращение Народный фронт направил в администрацию города Томска и компаниям-застройщикам», – сказал член регионального штаба ОНФ, член общественной муниципальной комиссии по благоустройству города Роман Клясюк.

«Бабр» разделяет надежды Клясюка. Инвалидов на самом деле больше, чем кажется. В одном Томске порядка 30 тысяч людей с ограниченными возможностями.

Итак, томичи уже не в первый (и даже не во второй) раз жалуются на ТДСК. То компания временною дорогу из бетонных плит разворотит и не убирает, то пешеходный переход не нарисует через дорогу к школе, то слив ливневых не туда выведет. Недавно стало известно о том, что в домах, отказавшихся от услуг УК «Дом-Сервис ТДСК» произошли погромы. Есть вероятность, что вандалов подослала сама компания.



Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com ЖКХ, ТОМСК 👁 16988 26.11.2020, 15:53 🔄 1020

URL: <https://babr24.com/?ADE=207584> Bytes: 3762 / 3639 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный

обозреватель.

На сайте опубликовано **1216**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

